

І.ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ					
<b>ВЕРЕСЕНЬ</b> <b>ПРОЄКТИ</b> <i>формування здорового способу життя та основ безпеки життєдіяльності</i> <b>«ЗДОРОВ'Я – НЕ ВСЕ, АЛЕ БЕЗ НЬОГО ВСЕ – НІЩО»,</b> <b>«Про свою безпеку дбай – дорожні правила вивчай»</b> <b>Компетентність:</b> <i>здорове життя: сприяння свідомій позитивній мотивації на здоровий спосіб життя та підвищення культури здоров'я; стимулювання бажання дбати про власне здоров'я; розуміння складності досягнення міцного фізичного та психологічного здоров'я та його збереження; усвідомлення значущості здорового способу життя, фізичної підготовки та фізичного розвитку для повноцінного життя</i> <b>Основний зміст виховання:</b> <i>ціннісне ставлення до себе (до свого фізичного «Я»), ціннісне ставлення до людей</i> <b>Кредо:</b> <i>«Успіх без здоров'я неможливий – хто здоровий, той щасливий!»</i> <b>Місячник основ безпеки життєдіяльності</b> <b>Тема:</b> «Щоб не трапилось біди, пам'ятай про це завжди» <b>Мета:</b> пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному розвитку особистості					
1	Організація Місячника основ безпеки життєдіяльності «Увага! Діти на дорозі!» (за окремим планом)	01.09-30.09	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, фотозвіт, інформація на сайті	
2	Організація, підготовка та проведення Тижня Знань. Свята Першого дзвоника «Ми нація єдина, твої ми діти, Україно!»	I тиждень 01.09-09.09	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
3	Організація, підготовка та проведення заходів Олімпійський тиждень «Спортом займатися – здоров'я набиратися» День фізичної культури та спорту (09.09.2023) День здоров'я (квест)	II тиждень 12.09-16.09  15.09	Руденський А.С. Бойко І.В., класні керівники	Наказ, план заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
4	Організація Тижня безпеки дорожнього руху «Азбука безпеки на дорозі». до Міжнародного дня миру (21.09) «Нам не потрібна війна», «Народжені, щоб у мирі й любові жити».	III тиждень 18.09-22.09	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
5	День партизанської слави (22.09)	22.09	Кулик О.В.	фотозвіт, інформація на сайті	

6	Організація Тижня протипожежної безпеки «Щоб вогонь не завдав біди, будь обережним з ним завжди!», «Збереження життя під час воєнного стану»	IV тиждень 25.09-29.09	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
7	Тиждень протидії булінгу	25.09 -29.09 вересень	Бойко І.В.,	Наказ, План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
8	Організація та проведення заходів щодо відзначення Дня міста (23.09) Акція	25.09-29.09	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт, інформація на сайті	
9	Організація та проведення заходів щодо відзначення роковин трагедії Бабиного Яру	29.09	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт, інформація на сайті	
10	Всеукраїнський День дошкілля (остання неділя вересня (24.09.2023) , День Учителя	25.09, 29.09	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт, інформація на сайті	
11	Організація, підготовка та проведення заходів до Дня бібліотек (30.09) Проект «Моя бібліотека – світ моїх можливостей»	29.09	Папенко Л.І., класні керівники	фотозвіт, інформація на сайті	
12	Всеукраїнська акція «Калина пам'яті»	29.09	Бойко І.В.	фотозвіт, інформація на сайті	
<p><b>ЖОВТЕНЬ</b> <b>ПРОЄКТ</b> <b>національно-патріотичного виховання</b> <b>«У ЄДНОСТІ МОГУТНІСТЬ І СИЛА УКРАЇНЦІВ!»</b></p> <p><b>Компетентність:</b> <i>громадянська та соціальна, підприємливість, Усі форми поведінки, які потрібні для ефективної та конструктивної участі у громадському житті, на роботі. Уміння генерувати нові ідеї й ініціативи та втілювати їх у життя з метою підвищення як власного соціального статусу та добробуту, так і розвитку суспільства і держави. Здатність і готовність до продуктивної трудової діяльності, набуття нових професійних навичок, оволодівати суміжними й новими напрямками діяльності. Здатність до підприємницького ризику.</i></p> <p><b>Основний зміст виховання:</b> <i>ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, ціннісне ставлення до праці</i></p> <p><b>Кредо:</b> <i>«Йдемо чумацькими шляхами, сіллю землі в єднанні станемо!»</i></p> <p><b>Місячник національного-патріотичного виховання</b> <b>«Ми, українці, нація прадавня»</b></p>					

	<b>Тема:</b> «Люблю я край свій дорогий, що зветься Україна» (Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до суспільства і держави) <b>Мета:</b> Виховання в учнів патріотизму та національної самосвідомості, почуття поваги та гордості до рідного краю, любові до культури свого народу, його традицій та звичаїв.				
1	Організація Місячника національного-патріотичного виховання «Ми, українці, нація прадавня»	Вересень 03.10-31.10	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, фотозвіт, інформація на сайті	
2	Проведення заходів в рамках тижня вшанування мужності та героїзму захисників незалежності України «Козацька держава – наша гордість і слава» Ярмарок	Вересень I тиждень 02.10-06.10	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
3	Національна кампанія подяки захисникам та захисницям України #ЗавдякиТобі (фото долоня до серця)	02.10	Бойко І.В.	Фото звіт	
4	Організація, підготовка та проведення Тижня морального виховання «Що внутрішня, що зовнішня краса тобі дарована, людино!»	II тиждень 09.10-13.10	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
5	Фоточеленж «Дитяча усмішка єднає Україну» до Всесвітнього Дня усмішки (07.10.2023)	11.10	Бойко І.В.	фотозвіт	
6	Тиждень запобігання торгівлі людьми - до Європейського дня проти торгівлі людьми (18 жовтня) «Торгівля людьми, насильство в сім'ї – злочин проти людини» -тренінгові заняття «Торгівля людьми – сучасний прояв рабства»	III тиждень 16.10-20.10	Бойко І.В., класні керівники, психолог Ремезок О.В.	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
7	Організація Тижня трудового та профорієнтаційного виховання «В праці життя і краса людини» (Під час осінніх канікул)	IV тиждень 23.10-27.10	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
8	Організація, підготовка та проведення осінніх канікул	20.10.	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, план заходів, інформація на сайті	
<b>ЛИСТОПАД ПРОЄКТ морально-етичного виховання</b>					

<p align="center"><b>«ДО СЕРЦЯ ЙДЕ ЛИШ ТЕ, ЩО ЙДЕ ВІД СЕРЦЯ»</b></p> <p align="center"><b>Компетентність:</b> <i>спілкування державною мовою, спілкування іноземними мовами</i>  <i>толерантне ставлення до представників різних народів і культур</i></p> <p align="center"><b>Основний зміст виховання:</b> <i>ціннісне ставлення до людей, ціннісне ставлення до себе (до свого психологічного «Я»)</i></p> <p align="center"><b>Кредо:</b> <i>«Люди, будьте взаємно красивими!»</i></p> <p align="center"><b>Місячник правовиховної та правоосвітницької роботи</b></p> <p><b>Тема:</b> «Бережи мене, мій законе»  <b>Мета:</b> Формування правової культури, прищеплення учням поваги до прав і свобод людини, забезпечення знання і виконання учнями Законів України</p>					
1	Спланувати заходи та організувати проведення Місячника правових знань та Всеукраїнського тижня права «Бережи мене, мій законе»	Протягом місяця	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, фотозвіт, інформація на сайті	
2	Спланувати заходи та організувати проведення Тижня української писемності та мови «Плекаймо рідну мову»	30.10-10.11	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
3	Відеомесендж «Мова - щит та зброя народу!»	09.11	Бойко І.В.	відео	
4	Спланувати заходи та організувати проведення Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності «Безпека понад усе»	13.11-17.11	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
5	Спланувати заходи та організувати проведення Тижня толерантності і добрих справ «Толерантність – мистецтво співжиття»	13.11-17.11	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, фотозвіт, інформація на сайті	
6	Всесвітній день доброти -Челендж «Поділись своїм добром»	13.11	Бойко І.В.	фотозвіт	
7	День толерантності - порозуміння з ВІЛ-позитивними людьми «Твоє життя – твій вибір»	14.11	Медсестра Классен Г.М.	фотозвіт	
8	Година психолога до Дня толерантності «Ми різні, але ми – рівні»	15.11	Психолог Ремезок О.В.	фотозвіт	
9	Міжнародний день відмови від паління Ток-шоу «Паління: данина моді, звичка, хвороба»	16.11	Бойко І.В., учитель Основ	фотозвіт	

			здоров'я		
10	Спланувати заходи та організувати проведення Тижня правових знань «На паралельних дорогах прав та обов'язків»	20.11-24.11	Бойко І.В.	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
11	Європейський день захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства, день боротьби з торгівлею людьми. -година психолога «Давайте поговоримо...» -перегляд фільмів «Станція призначення – життя», «Небезпечна гра», «Правда про торгівлю людьми»	18.11	Бойко І.В., класні керівники, психолог Ремезок О.В.	фотозвіт, інформація на сайті	
12	Всесвітній день дитини Акція «Діти- дітям»	20.11	Бойко І.В.	фотозвіт	
13	День Гідності і Свободи Артпаркан «Територія гідності»	21.11	Бойко І.В., учителі мистецтва	Фотозвіт	
14	День пам'яті жертв голодоморів та політичних репресій 25 .11 (четверта субота листопада) Артпаркан «Голодомор - помста за свободу!» Акція «Свічка пам'яті»	24 .11.	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт, інформація на сайті	
15	Проведення акції «16 днів проти гендернозумовленого насильства» Акція «Біла стрічка»	27.11	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
16	Акція #НеВдарАвідіжмись	28.11	Бойко І.В., Руденський А.С.	фотозвіт	
17	Всесвітній день домашніх тварин Фоточелендж «Мій домашній улюбленець»	30.11	Бойко І.В.	фотозвіт	
<b>ГРУДЕНЬ</b> <b>ПРОЄКТ</b> <b>правової освіти і превентивного виховання</b> <b>«ДІТИ В ПРАВОВІЙ ДЕРЖАВІ»</b> <b>Компетентність: <u>загальнокультурна грамотність</u></b>					

	<p>Ця компетентність передбачає почуття обов'язку перед родиною, вміння слухати і підтримувати мир і злагоду в родині; популяризувати декоративно-ужиткове мистецтво, досліджувати технології виготовлення таких виробів, участь у соціальних проектах; розуміння власної національної ідентичності як підґрунтя відкритого ставлення та поваги до розмаїття культурного вираження інших.</p> <p><b>Основний зміст виховання:</b> ціннісне ставлення особистості до держави і народу</p> <p><b>Кредо:</b> «Мудрість народу – в традиціях роду»</p> <p><b>Місячник санітарно-просвітницької роботи та попередження захворювання на СНІД</b></p> <p><b>Тема:</b> «Ти і твоє здоров'я» (Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей)</p> <p><b>Мета:</b> виховання в учнів свідомого ставлення до життя, власного здоров'я, формування валеологічного світогляду і мотивації до здорового способу життя.</p>				
1	Спланувати заходи та організувати проведення Місячника санітарно-просвітницької роботи, протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу та боротьби з наркоманією	01.12-22.12	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, фотозвіт, інформація на сайті	
2	Тиждень права та доброчесності «Україна – правова держава»	01.12-08.12	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
3	-Флешмоб «Скажи СНІДу – ні!», Інформайданчик «Що таке ВІЛ?», акція «Червона стрічка» - Виставка фотоколажу «Ми обираємо здоровий спосіб життя»	01.12	Бойко І.В., медсестра Класен Г.М., Рій А.В.	Фотозвіт	
4	Міжнародний день людей з інвалідністю (03.12) Флешмоб «Долоньки довіри» Бібліотерапія «Не втрачай надію»	04.12	Бойко І.В., класні керівники	Фото звіт, інформація на сайті	
5	- Година спілкування до дня волонтера «Українські волонтери, відважні й дивовижні» - Тренінг «10 ідей для юних волонтерів як підтримати захисників» до Всесвітнього дня волонтера	05.12	Бойко І.В.	Фотозвіт	
6	До річниці Збройних Сил України організувати проведення - годин спілкування «Українська армія – школа гарту і мужності» - Відеочелендж «#Я_вірю_у_ЗСУ» до Дня Збройних Сил України - День Святого Миколая. Зимова естафета «Веселі! Спритні! Здорові!» - Акція-привітання наших захисників зі святом Миколая	06.12	Учителі історії Кулик О.В., фізкультури Руденський А.С., Класні керівники	фотозвіт, інформація	
7	Всесвітній день української хустки -Фоточелендж «Дівочий оберіг»	07.12	Бойко І.В., класні керівники	Фото звіт, інформація	

	-Відеодайжест «Хто носив хустки в Україні та як вони стали елементом національного вбрання» - Артмайданчик «Патріотизм - нагальна потреба України» до Дня місцевого самоврядування			на сайті	
8	Міжнародний День прав людини (10.12) Акція «Синя стрічка»	08.12	Бойко І.В.	фотозвіт	
9	Акція «Поділися теплом своєї душі – зігрій воїна»	Протягом місяця	Бойко І.В., класні керівники	Фотозвіт, інформація на сайті	
10	Тиждень знань безпеки життєдіяльності «Твоя безпека – це твоя уважність»	11.12-15.12	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
11	Відвідування музею пожежників	13.12	Класні керівники	фотозвіт	
12	День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС інформаційну зону «Наслідки не стерти нам ніколи...»	14.12	Бібліотекар Папенко Л.І.	фотозвіт	
13	До Міжнародного дня чаю організувати та провести захід «Чаювання з цікавими людьми» (з представником Національної поліції) Акція «Трав'яні вітамінізовані чаї для воїна»	15.12	Бойко І.В.	Фотозвіт, інформація на сайті	
14	Тиждень народних святкувань «Новий рік збирає друзів»	18.12-22.12	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
15	Свято Миколая в школі «На Святого Миколая в небі іскорка палає» - Відеопривітання «Привітання для НЕЗЛАМНИХ від Святого Миколая» - Артпаркан «З якої країни Миколай»	19.12	Класні керівники	Фотозвіт, відео	
16	«Андріївські вечорниці». «Ой, Андрію, Андрію, маю на тебе надію!»	13.12	Учителі української мови	Фотозвіт	
17	Новорічні свята «Намісто новорічних див» - Інтерактивна дошка дитячих мрій «З Новим роком, Україно!»	Протягом тижня	класні керівники	Фотозвіт	
18	Різдво Христове. Художній конкурс «Україна колядує» Перегляд мультфільму «Як ДІДУХ Різдво врятував»	22.12	Бойко І.В., класні керівники	Фотозвіт, інформація на сайті	
19	Організація, підготовка та проведення зимових канікул	22.12.	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, план	

				заходів, інформація на сайті	
	<p><b>СІЧЕНЬ</b> <b>ПРОЄКТ</b> громадянського виховання <b>«БУДЬМО ГІДНИМИ НАЗИВАТИ СЕБЕ УКРАЇНЦЯМИ»</b> Компетентність: <i>ініціативність і підприємливість, комунікативна, спілкування державною мовою</i> Основний зміст виховання: <i>ціннісне ставлення особистості до держави і народу, ціннісне ставлення до праці</i> <b>Місячника громадянського виховання</b> <b>Тема: «Родина, друзі, рідний край, і скрізь у тобі потреба»</b> <b>Мета:</b> допомагати учням усвідомити себе як частину нації; спонукати до самовдосконалення громадянина – патріота, вироблення громадянського обов'язку, готовності стати на захист Батьківщини, виховувати почуття господаря держави; вивчати минуле народу, берегти свій дім, батьків, рід, народ, Батьківщину</p>				
1	Спланувати заходи та організувати проведення Місячника громадянського виховання «Родина, друзі, рідний край, і скрізь у тобі потреба»	08.01-02.02	Бойко І.В.	Наказ, план заходів, фотозвіт	
2	Тиждень народних святкувань «Новий рік для гідних справ»	08.01-12.01	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
3	Відеочелендж «Щедрий вечір, Україно!»	08.01	Бойко І.В.	відео	
4	Години спілкування «Різдвяні зустрічі. Родинні традиції»	Протягом тижня	Класні керівники	фотозвіт	
5	Тиждень духовного розвитку особистості «Вічні цінності людські»	15.01-19.01	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
6	Всесвітній день «Дякую» ###-челендж «У_кожного_свій_фронт» (подяка кожному українцю, який працює на Перемогу)	11.01	Бойко І.В., класні керівники	відео	
7	16 січня: День Пам'яті кіборгів в Україні. Відеодайжест «Воїни-термінатори»	16.01	Бойко І.В., класні керівники	відео	
8	Інформдайжест «Юна гордість України» до Міжнародного Дня дітей-винахідників Відео «Винаходи Незалежної України»	17.01	Бойко І.В., класні керівники	відео	



9	Тиждень громадянського виховання «Соборна мати Україна одна на всіх як оберіг»	22.01-26.01	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
10	Акція «Допоможемо зимуючим птахам»	Протягом місяця	Рій А.В.	фотозвіт	
11	Флешмоб «Обіймаю тебе Україно» до Дня обіймів (21.01)	22.01	Бойко І.В.	фотозвіт	
12	До Дня Соборності та Свободи України - Патріотична акція до Дня Соборності України «У день злуки візьмемось за руки» - Артпаркан «Україна єднає серця»	22.01	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
13	До річниці початку події Української революції 1917-1921 років - Усні журнали «Події Української революції 1917 – 1921 роки» - Перегляд відеофільмів «Собор на крові», «Невідома Україна. Нариси з історії»	23.01	Учитель історії Кулик О.В., класні керівники	фотозвіт	
14	до Дня Державного прапора України (28.01) фоточлендж «Любі серцю кольори»	26.01	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
15	Тиждень рідної школи - Рольова гра «Позитив і негатив спілкування в чаті» - Квест «В об'єктиві гімназія № 36» - Зіркова хвилинка «Я – учень своєї школи»	29.01-02.02	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
16	Заходи до Дня пам'яті загиблих під Крутами - Тематично-інформаційний дайджест «Герої Крут живі у пам'яті нащадків» - Кінолекторій «Крути – символ героїзму українського юнацтва» - Урок мужності «Крути – символ героїзму українського юнацтва»	29.01	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
17	Виставка малюнків «Шлях до соборної України»	Січень	Ларіна В.І.	Фотозвіт	
<p><b>ЛЮТИЙ ПРОЄКТ</b></p> <p><b>Творчого, естетичного, інтелектуального та фізичного розвитку особистості</b> <b>«НАШЕ МАЙБУТНЄ – В НАШИХ РУКАХ»</b></p> <p><b>Компетентність:</b> <i>уміння вчитися впродовж життя; інформаційно-цифрова компетентність, математична компетентність, спілкування іноземними мовами, спілкування державною мовою</i></p> <p><i>Продуктивно співпрацювати з різними партнерами в групі та команді, виконувати різні ролі та функції в колективі; здатність і готовність до продуктивної трудової діяльності.</i></p> <p><b>Основний зміст виховання:</b> <i>ціннісне ставлення до праці, ціннісне ставлення до свого соціального «Я»</i></p> <p><b>Кредо:</b> <i>«Інформаційним простором веслую, на веб-хвилі я мандрую, всі свої знання здобуті Україні я дарую»</i></p>					

### Місячник спортивно-масової роботи

**Мета:** створення сприятливого освітнього простору та належних педагогічних передумов для розкриття індивідуальних особливостей кожного учня; виявлення та сприяння розвитку інтелектуально обдарованих школярів; сприяння самовираженню учнів у різних видах діяльності, задоволенню їх потреб, інтересів та стимулювання творчого самовдосконалення; підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових дисциплін, проведення моніторингових досліджень рівня сформованості вмінь дослідницької роботи через гуртки, факультативи, олімпіади тощо; виховання компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір та приймати відповідальні рішення. Виявлення творчого потенціалу, розвиток логічного, образотворчого мислення, створення умов для формування творчої особистості; здатність до пошуку та засвоєння нових знань, набуття нових вмінь і навичок, зокрема через вміння визначати навчальні цілі та способи їх досягнення, вибудовувати свою освітню траєкторію, оцінювати власні результати навчання, навчатися впродовж життя. Формування основ фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров'я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини.  
Пропаганда здорового способу життя, фізкультури та спорту

1	Спланувати заходи та організувати проведення Місячника спортивно-масової роботи «Здоров'я стежку сам я прокладу»	Лютий	Бойко І.В.	Наказ, план заходів	
2	Тиждень безпеки в Інтернеті «На хвилі безпечного інтернету»	05.02-09.02	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
3	Зустріч з представниками Національної політики з теми «Кібербезпека»	06.02	Бойко І.В.	фотозвіт	
4	Міжнародний день Безпечного Інтернету - Відеоінструкція «Як не стати жертвою неправдивої інформації» - Відеоурок «Інформаційна гігієна. Як розпізнати брехню?» - Гра «Фейк чи правда»	07.02	Учитель з курсу «Медіаграмотність»	фотозвіт	
5	Тиждень здоров'я «Бережіть здоров'я з молодю» Першість школи з шашок. Змагання з волейболу. Шкільний армреслінг	12.02-16.02	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
6	«Майстерня компліментів» до Дня Святого Валентина	14.02	Бойко І.В.	фотозвіт	
7	Фоточелендж «Клубочок щастя» до Всесвітнього Дня котів (17.02)	16.02	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
8	Артпрезентація «Історія Дня Єднання» «Спорт єднає!» спортивні естафети	16.02	Бойко І.В.	фотозвіт	
9	Тиждень громадянського виховання «Пишаюся тим, що я українець!»	19.02-23.02	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація	

				на сайті	
10	Челендж «Добрі справи прикрашають людину» до Дня спонтанного прояву доброти (17.02)	19.02	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
11	Дня Героїв Небесної Сотні -Майстер-клас «Сто небесних ангелів» -Хвилина мовчання «Хай палають свічки пам'яті загиблих Героїв Небесної Сотні» -Артпаркан «"Майдан - місце сили та волі незламних "»	20.02	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
12	до Міжнародного дня рідної мови -Артпаркан «Мова – це зброя народу» -Флешмоб «Наголос має значення!»	21.02	Учителі української мови	Фото звіт, відео	
13	Тиждень військово-патріотичного виховання «Герої не вмирають: боротьба триває»	26.02- 29.02	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
14	День нападу росії на Україну (23.02) -Артпаркан «Україна - фортеця нескорених» -Зум-конференція «Неоголошена війна»	26.02	Бойко І.В., класні керівники, учитель історії	фотозвіт	
15	Заходи до Дня народження Лесі Українки -Художній портрет «#Українка» -Відеочитання творів Лесі Українки	27.02	Учителі української мови	Фото звіт, відео	
16	Книжкова виставка-реквієм до Дня Героїв Небесної Сотні «Янголи Інститутської»	Лютий	Папенко Л.І.	Інформація	
<p><b>БЕРЕЗЕНЬ</b> <b>ПРОЄКТ</b> <b>родинного виховання</b> <b>«ТЕПЛО ЄДИНОЇ РОДИНИ»</b> <b>Компетентність: соціальна та громадянська</b> <b>Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до людей, ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави</b> <b>Місячник родинно-побутової культури</b> <b>Мета:</b> виховання пріоритетів подружнього життя, гендерної культури, збереження та примноження сімейних традицій, забезпечення єдності поколінь. Залучення батьків, усіх дорослих членів родини у виховний процес як рівноправних учасників; формування педагогічної культури сучасної сім'ї та допомога батькам у їхній психолого-педагогічній самостійності; розвиток інтересів до традицій свого народу, своєї родини</p>					
1	Спланувати заходи та організувати проведення Місячника родинно-побутової культури,	Березень	Бойко І.В.	Наказ, план заходів, інформація на сайт	

2	Тиждень родинного виховання «Мій дім – моя країна»	01.03-08.03	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
3	До Всесвітнього дня цивільної оборони -зустріч з представниками ДСНС - Відеодайжест «Пам'ятка про правила поведження в разі виявлення підозрілих вибухонебезпечних предметів» - Фотопам'ятка «Номери екстрених служб» -Артподорож «Вуличне мистецтво: мурал «Рятувальники»»	01.03	Бойко І.В.	Фотозвіт, пам'ятки	
4	Акція «Посади рослину» до Всесвітнього дня дикої природи	04.03	Учитель праці	фотозвіт	
5	Родинне свято зустрічі весни «Із чистого напившись джерела» Майстер-класи «Батьки – дітям», «Роби з нами, роби як ми, роби краще нас!» Виготовлення вітальних листівок до Дня 8 Березня	08.03	Бойко І.В., класні керівники	Фотозвіт	
6	Тиждень шевченкіани «Шевченківська весна у гімназії»	11.03-15.03	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
7	Шевченківські дні «Слово, пісне, душа Кобзарєва, ви – окраса і суть нашого життя» -Літературна вітальня «Шануймо Кобзаря» -Художнє читання «#ВОЛЯ-fest» -Селфі-акція «Тарас Шевченко каже»	3 09.03	Бойко І.В., класні керівники, учителі української мови	фотозвіт	
8	Урок мужності «За покликом серця» до Дня українського добровольця»	14.03	Учитель історії Кулик О.В.	фотозвіт	
9	до Дня народження Ліни Костенко (19.03) та Всесвітнього дня поезії (21.03) Флешмоб читців «Україна – це модно... Україна – це ексклюзив!»	15.03	Учителі української мови	Фотозвіт, відео	
10	Тиждень щодо запобігання захворювання на туберкульоз	18.03-22.03	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
11	Інформлистівка «Попереджений – озброєний» до Всеукраїнський день боротьби із захворюваністю на туберкульоз	18.03	Классен Г.М.	Листівка, фотозвіт	

12	-День Землі «Земля – наш спільний дім». -Акція-челендж «Бережімо воду в крані» до Всесвітнього дня водних ресурсів -Відео-мандрівка «Каховська ГЕС: до і після...» - інформаційні хвилинки «Наслідки підризу Каховської ГЕС: які хвороби загрожують Українцям та світу»	20.03	Рій А.В., класні керівники	Фотозвіт	
13	Організація, підготовка та проведення весняних канікул	22.03.	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, план заходів, інформація на сайті	
14	Тиждень профорієнтації «Прагніть досягнути успіху...»	25.03-29.03	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
15	День театру	27.03	Класні керівники	фотозвіт	
<b>КВІТЕНЬ</b> <b>ПРОЄКТ</b> <b>екологічного виховання</b> <b>«ХАЙ ПЛАНЕТА НАША ЧИСТА РОЗКВІТАЄ ЛЮДЯМ НА ДОБРО»</b> <b>Компетентність: <u>екологічна грамотність, компетентності у природничих науках і технологіях</u></b> <b>Основний зміст виховання: <u>ціннісне ставлення до природи</u></b> <b>Кредо: «З природою живи у дружбі, то буде тобі вона у службі!»</b> <b>Місячник екологічного виховання «Себе я бачу в дзеркалі природи»</b> <b>Мета: виховання ставлення до природи, як універсальної цінності, формування екологічної культури, усвідомлення себе частиною природи; виховання почуття відповідальності за природу, як національне багатство, основу життя на Землі; залучення вихованців до активної екологічної діяльності; виховання в учнів нетерпимого ставлення до тих, хто завдає шкоди природі. Уміння розумно та раціонально користуватися природними ресурсами в рамках сталого розвитку, усвідомлення ролі навколишнього середовища для життя і здоров'я людини, здатність і бажання дотримуватися здорового способу життя.</b>					
1	Спланувати заходи та організувати проведення Місячника екологічного виховання «Себе я бачу в дзеркалі природи»	Квітень	Бойко І.В.	Наказ, план заходів, інформація на сайті	
2	Тиждень чистоти «Час настав планету рятувати»	01.04-05.04	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	

3	Інформдайжест з музичним супроводом «Пернаті друзі» до Міжнародного дня птахів(01.04)	01.04	Рій А.В.	фотозвіт	
4	До Дня Сміху «Добрий сміх від недуг врятує всіх»	01.04	Класні керівники	фотозвіт	
5	Усний журнал «Дім без книги, як хата без вікон» (до Міжнародного дня дитячої книги)	02.04	Класні керівники, Папенко Л.І.	Фотозвіт	
6	Благодійна акція «Допоможи притулку для тварин!» до Міжнародного Дня безпритульних тварин	04.04			
7	Фото-акція «#Я_сортую_сміття» -Гра «Не лінуй, а сортуй!»	05.04	Бойко І.В., Рій А.В., класні керівники	фотозвіт	
8	Тиждень космонавтики	08.04-12.04	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
9	до Всесвітнього дня здоров'я (07.04) - Гра-Kahut «Правила здорового харчування» - Конкурс відеороликів «Смачно, корисно та естетично» - Виставка малюнків «Здоровим бути модно»	08.04	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
10	Відеомандрівка «Як українець вчив паса літати» До Дня космонавтики	12.04	Бойко І.В.	відео	
11	Тиждень матері Землі	15.04-19.04	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
12	Виставка «Мистецькій утилізації підлягає все»	Протягом тижня	Учителі праці, класні керівники	фотозвіт	
13	-Гра-місія «Врятувати Землю до міжнародного дня Землі(22.04) -Артпаркан «Планета – наш дім»	22.04	Учитель образотворчого мистецтва. Класні керівники	фотозвіт	
14	Тиждень пам'яті героїв Чорнобиля	22.04-26.04	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт,	

				інформація на сайті	
15	День Чорнобильської трагедії. День ЦЗ «Над Чорнобилем лунає дзвін...» -Акція «Пропусти Чорнобиль крізь серце» -Артпаркан «Чорнобиль – місто привид» -Відеодайжест «Причини аварії на Чорнобильській АЕС	26.04	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
16	Тиждень протидії булінгу	29.04-03.05	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
17	Міжнародний день танцю - Відеомандрівка «Як українець французький балет врятував» - Тік-ток челендж «Українські рухи»	29.04	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
18	«Тиждень протидії булінгу» - Гра-Kahoot «Стоп булінг» - Мультфільм «Як боротися з булінгом: поради для дітей»: поради від UNICEF Ukraine - Мультфільм для підлітків «Ти і поліція» Серія 8. Булінг у школі - Відеоролик «Булінг у школі»	30.04	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
<p><b>ТРАВЕНЬ</b> <b>ПРОЄКТ</b> <b>військово-патріотичного виховання</b> <b>«МІЦЬ ЄДИНОЇ РОДИНИ»</b> <b>Компетентність: соціальна та громадянська</b> <b>Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до людей, ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави</b> <b>Місячник військово-патріотичного виховання</b> <b>«Відлетіли літа, помінялись епохи, але пам'ять нетлінна про героїв війни»</b> <b>Мета:</b> виховання в учнів патріотизму та національної самосвідомості, почуття поваги та гордості до рідного краю, любові до культури свого народу, його традицій та звичаїв, готовності стати на захист Батьківщини</p>					
1	Спланувати заходи та організувати проведення Місячника військово-патріотичного виховання	Травень	Бойко І.В.	Наказ, план заходів, фото звіт, інформація на сайт	
2	«Тиждень пам'яті»	06.05-10.05	Бойко І.В., класні	План заходів, фотозвіт,	

			керівники	інформація на сайті	
3	Заходи до Великодня (05.05) -Відеочеледж «Жовтоблакитне яєчко – гріє моє сердечко» -Фотоконкурс «Традиції і краса українського Великодня» Артпаркан	06.05	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
4	День пам'яті та перемоги над нацизмом. -Патріотична акція-флешмоб «#Я_па-м'ятаю_я_пишаюсь...» (покладання квітів)(08.05) -Акція «Хвилина пам'яті»(08.05) - Марафон пам'яті та примирення «Вкрадена слава» - Артпаркан «День пам'яті та примирення»	08.05	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
5	До Дня Європи в Україні -відео-презентація «Україна - серце Європи» -Каhoot «Україна – це Європа»	09.05, 20.05	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
6	Тиждень родини «Моя сім'я – мій скарб»	13.05-17.05	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
7	до дня Матері -Відеофлешмоб читців «Серце мами завжди з нами»	14.05	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
8	Родинне коло «Сімейна злагода – всього дорожче!»	15.05	Бойко І.В., класні керівники	фотозвіт	
9	-Акція «Народжені у вишиванці» до Дня української вишиванки (18.05) -Артпрезентація «Вишиванка – моя броня» -Арт-паркан «Вишиванка – мій генетичний код»	17.05	Бойко І.В.	Фотозвіт	
10	Тиждень безпеки діяльності	20.05-24.05	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
11	Година спілкування «Геноцид кримськотатарського народу»	20.05.	Класні керівники, учитель історії Кулик О.В.	Фотозвіт	
12	День героїв України -Марафон мужності «Герої не вмирають»	23.05	Бойко І.В., класні	Фотозвіт	



	-Акція пам'яті «Герої живуть поки їх пам'ятають» -Відеомесендж «Українці– нація ГЕРОЇВ» -Година мужності «Герої України – слава, гордість, міць країни!»		керівники, учитель історії Кулик О.В.		
13	Тиждень завершення навчального року	27.05-31.05	Бойко І.В., класні керівники	План заходів, фотозвіт, інформація на сайті	
14	День без тютюну Відеодайжест «Що буде, якщо ви припините курити?», «Курінню та вейпінгу – Ні!»	31.05	Классен Г.М.	Фотозвіт	
15	Свято Останнього дзвінка. Випуск тематичної стіннівки «Фотографії зі шкільного альбому»	31.05	Бойко І.В., класні керівники	Наказ, план заходів, фотозвіт	
16	Випуск дев'ятикласників (вручення свідоцтв)	Червень	Бойко І.В., Куць Н.Ч.	Наказ, план заходів, фотозвіт	